CORRECTION VENDREDI 20 AOUT :

- Calcul posé
674 + 85 =759 8 083 + 7 862=15 945 963 — 632= 331

974 — 887= 87 6 000 — 326= 5674 11 001 -7999 =3 002

- Conjugaison (le présent)

Accomplir Les militaires Mes amis et moi

accomplissent des missions chaque |accomplissons des bonnes actions

jour. tous les mois.
Atterrir I’avion Les oiseaux
atterrit dans cet aéroport. atterrissent preés du lac.

Avertir

L’enseignant avertit ses éléves a chaque bétise.

- Grammaire : Les verbes sont en rouge et leur sujet en bleu.

a) Vous étes trop curieux.

b) Tom et ses deux sceurs se promenent le long du sentier.

c) L'avion a atteint une vitesse incroyable.

d) Paul chante et crie pour encourager son équipe favorite. Le sujet est le méme pour les 2 verbes.
e) Quand toute la famille dort, la souris sort de son trou et elle mange les restes sur la table.

f) Que faites-vous dans cette piéece ?

Le nombre du jour :

3

2
trois- demis (je partage 1’unité en 2 et je prends 3 parts)
La fraction est plus grande que 1’unité.

3 1
2 2

. . . 3
L’entier précédent est 1 alors que 1’entier suivant est 2 : 1 < 5 <2

G- |

- Corriger la dictée suivante : Les onfant joue a cache-cache dan la maison. il son avec leurs ami.

— Les enfants jouent a cache-cache dans la maison. Ils sont avec leurs amis.



Probléme ouvert :
Voici un mur de pierres :

41 71 24 73 81

58 29 63 45 72

73 45 71 60 97

42 38 68 3 63

88 91 81 72 75
ORTHOGRAPHE :

Exercice 1 : Dans les phrases suivantes, remplace le mot souligné par avait.

Il a de la chance. — Il avait de la chance.

Je vais a I’école. — Je vais avait I’école. (pas de sens)

Kelly va tous les jours a la boulangerie. — Kelly va tous les jours avait la boulangerie. (pas de sens)
Paul a vu un canard hier. —» Paul avait vu un canard hier.

— On peut remplacer a par avait, la phrase garde un sens.

Exercice 2 : Dans les phrases suivantes, remplace le mot souligné par avaient.

On a passé un bon weekend. — Avaient passé un bon weekend. (pas de sens)

Ils ont vu des baleines. — Ils avaient vu des baleines.

Les éléves ont bien retenu la lecon. — Les éléves avaient bien retenu la lecon.

Tous les jours, on apprend de nouvelles choses. — Tous les jours, avaient apprend de nouvelles
choses. (pas de sens)

— On peut remplacer ont par avaient, la phrase garde un sens.



Histoire : Colorie les images qui parlent de la méme époque de la méme couleur. Puis donne le
nom de chaque époque.
La Préhistoire
L’ Antiquité
Le Moyen-Age

L’époque Contemporaine




Décris la photographie suivante. Connais-tu le nom de cet endroit ? Il s’agit de la grande muraille de Chine

Géométrie : Comment s ‘appelle cette figure ? Que sais-tu sur elle ? (sommets, faces, arétes)

C’est un cube avec ses 6 faces, 8 sommets et 12 arétes.



